Año 2,22.-



Provincia de Buenos Aires

Municipalidad de Villa Gesell

Honorable Concejo Deliberante

LETRA	A • -			Nº 14813/2	22
INICIADO	ASOCIACION	N ACCION SOI	LIDARIA•-		
			*		
MOTIVO	SOLICITAN	SE DECLARE	CIUDADANO	ILUSTRE JUAN	CARLOS
	PALLAROLS	_			
***************************************	PALITAROLD,				

6 de miciembre de 2022.-



Villa Gesell, 5 de Diciembre de 2022



AT:	Honorable Consejo Deliberante de Villa Gesell / Mesa de Entradas	
5	/D:	

REF. Propuesta designación Sr. Juan Carlos Pallarols como Ciudadano Ilustre de Villa Gesell

De nuestra consideración:

En mi carácter de Presidente de la Asociación Civil ACCION SOLIDARIA HOSPITAL ARTURO

LUA VILLA GESELL, tengo el agrado de dirigirme a ese honorable Consejo Deliberante para elevar a

vuestra consideración la designación del reconocido orfebre Juan Carlos Pallarols como ciudadano

lustre de Villa Gesell

El señor Pallarols y su familia fueron durante años propietarios no residentes en nuestra ciudad con su casa "Costa Brava" en Paseo 104 e/ Av. 2 y 3, habiendo afianzado vínculos a través de innumerables estadías y veraneos familiares. Mas tarde y una vez ya consolidada su fama como orfebre mundialmente reconocido, el Sr Pallarols mantuvo su vínculo con nuestra ciudad pasando a un rol de permanente colaboración afianzando lazos culturales y de desarrollo social, como ser:

- Donación de una rosa de la paz realizada con rezagos de la guerra de Malvinas, subastada en 2021 a beneficio del Hospital Municipal
- Cincelado del bastón presidencial de la actual gestión en el Museo del Pinar, con colaboración de la ciudadanía
- Donación de otra rosa de la paz en conmemoración en la causa Fernando Baez Sosa, que fue guardada en una capilla de la ciudad.
- Confección de un busto inédito del Gral San Martín, erigido en la Plaza de las Américas
- Donación este año de una nueva rosa de la paz, cuatro pétalos y medallas de la Virgen

 Desatanudos de su autoría, para una rifa a beneficio del Hospital Municipal organizada por



nuestra Institución, con destino a la remodelación integral de los baños del nosocomio en 2023.

Teniendo en cuenta estos antecedentes y los proyectos en curso del Sr Pallarols a beneficio de nuestra ciudad, es que elevarnos a ese honorable cuerpo la presenta solicitud

Premio Spataro

Presidente AC Acción Solidaria HAIVG

Acción Solidaria V.G.

JOSÉ MARÍA BATS DNI 17.292.060

lorero hopez

Revisola de Cuertes

Alejandra S. Guadagnino Av. Bs. As. 1546 Tel: 02255 47-4540

MS BOR 2323 Pramios SPATARO